



В Московской академии СК России состоялась Всероссийская научная олимпиада среди обучающихся высших образовательных учреждений



Сегодня в Московской академии Следственного комитета состоялась Всероссийская научная олимпиада по уголовному праву, уголовному процессу и криминалистике среди обучающихся высших образовательных учреждений.

Наряду с обучающимися Московской академии СК России в олимпиаде приняли участие команды студентов и курсантов высших учебных заведений из городов Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Тула, Ярославль, Иваново и Дубна Московской области. Команды представили такие вузы, как: Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации, Всероссийский государственный университет юстиции, Юридический факультет Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Институт прокуратуры и Институт судебных экспертиз Московского государственного юридического



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

университета имени О.Е. Кутафина, Московский университет МВД России имени В.Я. Кикотя, Российский университет дружбы народов, Военный университет Министерства обороны Российской Федерации, Российская таможенная академия, Российский государственный университет правосудия, Российский государственный социальный университет, Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана, Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, Уральский государственный юридический университет (г. Екатеринбург), Государственный университет «Дубна» (г. Дубна Московской области), Ивановский государственный университет, Тульский государственный университет, Ярославский государственный университет имени П.Г. Демидова.

В приветственном слове к участникам олимпиады и.о. ректора Московской академии Анатолий Багмет подчеркнул важность подобных мероприятий для образовательного процесса юридических учреждений, отметил некоторые вопросы в сферах уголовного и уголовно-процессуального законодательства и криминалистики и пожелал всем успехов в соревновании на звание лучшего специалиста в своей специальности.

В составы секционных жюри олимпиады были включены представители высших учебных заведений.

По итогам олимпиады:

1) победители в личных зачетах (с вручением дипломов):

- направление «Уголовное право»:

Абдулхаков Жахонгир Эркинжонович (Военный университет Министерства обороны Российской Федерации);

Голубцов Андрей Сергеевич (Военный университет Министерства обороны Российской Федерации);

- направление «Уголовный процесс»:

Братухина Мария Сергеевна (Московская академия Следственного комитета Российской Федерации);

Ергизов Руслан Дамирович (Московская академия Следственного комитета Российской Федерации);

- направление «Криминалистика» – Агейкин Сергей Алексеевич (Уральский государственный юридический университет (г. Екатеринбург));



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

2) кубки и дипломы вручены высшим учебным заведениям:

- первое место – Военный университет Министерства обороны Российской Федерации;
- второе место – Московская академия Следственного комитета Российской Федерации;
- третье место – Уральский государственный юридический университет (г. Екатеринбург);

Высшим учебным заведениям были вручены дипломы за активное участие, а всем участникам олимпиады - сертификаты и ценные подарки.

Изображения



29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1213778>